

令和元年11月15日付け県公報第56号静岡県公安委員会規程第6号（高齢者講習の実施に関する規程の一部を改正する規程）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	下から1	<u>規則</u>	<u>規程</u>